Задача 3.
Используя номинальные и каталожные данные определите постоянную времени якорной цепи. Запишите уравнение динамической механической характеристики и ее передаточную функцию в общем виде и с использованием в качестве коэффициентов полученных численных значений параметров 

Варианты заданий представлены в таблице 3 

Таблица 3
	N в-та 
	Uя.н , В 
	ωн ,1/с 
	Iя.н , А 
	rяΣ, ом 
	pn 
	kL 
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	110 
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	0,25 
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	0,6 

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Рекомендации к решению: 

Постоянная времени якорной цепи определяется по выражению: 

[image: image1.jpg]


                                                                                              (2.14)                                                       
где            
[image: image2.wmf]Н

ЯL

ННЯН

U

Lk

pI

w

=

       -  индуктивность якорной цепи, Гн. 
Модуль жесткости механической характеристики:           
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Где          
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      - удельная э.д.с. машины.
Задача 4.

Используя каталожные данные определите постоянную времени цепи возбуждения 

Варианты заданий представлены в таблице 4.

Таблица 4
	N в-та 
	Фн, вб 
	Iв.н , А 
	wв ,вит 
	pn 
	rвΣ , ом 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	4 
	5,5⋅10-3 
	0,35 
	4500 
	2 
	550 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Рекомендации к решению: 

Постоянная времени цепи возбуждения может быть определена на основании выражения: 
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                                                                                 (2.16)
Считая кривую намагничивания линейной, приращения в формуле (2.16) можно заменить номинальными значениями потока и тока возбуждения.
В каталогах значения потока и числа витков приводятся на один полюс, а сопротивление – полное, для всей цепи из последовательно соединенных полюсов. 
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